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REZULTATUL INFORMĂRII  ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI
ÎN ETAPA INTENȚIEI DE ELABORARE A PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU

Construire biserică ortodoxă, strada Ghioceilor, f.n.,
municipiul Hunedoara, județul Hunedoara

 
Argumentare  : 

Parohia Ortodoxa Romana Hunedoara X, in calitate de investitor, a inițiat elaborarea documentației de urbanism
Plan Urbanistic de Detaliu (PUD) pentru construire biserică ortodoxă. Proiectul propune realizarea unei biserici ortodoxe
cu regim de înalțime S+P+Ep, alei auto și pietonale și realizarea imprejmuirii terenului.

Amplasament: 
Amplasamentul  propus  pentru  biserica  ortodoxă  se  află  în  intravilanul  municipiului  Hunedoara,  pe  strada

Ghioceilor, f.n., fiind identificat cu CF nr.64245, nr.cad 64245, având categoria de folosință curți-construcții și o suprafață
de 1170,00 mp.  Pentru realizarea acestui obiectiv terenul a fost  atribuit gratuit conform Contract de dare in folosinta
gratuita (comodat) nr. 2 din 22.03.2024 incheiat intre Municipiul Hunedoara si Parohia Ortodoxa Romana Hunedoara X,
Hotararea Consiliului Local nr. 108/2012.   

 Proiectant:
Proiectantul general responsabil pentru acest proiect este Mirea Iulian Ilie - Birou Individual de Arhitectura cu

sediul în Alba Iulia,strada Nazareth Illit, nr. 59.

În conformitate cu reglementările legale în vigoare și cu scopul de a asigura transparența și participarea cetățenilor
la procesul decizional, a fost organizată o sesiune de informare și consultare publică referitoare la intenția de elaborare a
PUD pentru construirea unei biserici ortodoxe pe strada Ghioceilor. Această sesiune a avut loc în perioada 04.09.2024 –
24.09.2024 și a fost deschisă tuturor cetățenilor interesați. 

Obiectivele consultării publice:
1. Informarea comunității cu privire la proiectul de construire a bisericii ortodoxe.
2. Colectarea opiniilor, sugestiilor cetățenilor legate de acest proiect.
3. Asigurarea unui dialog constructiv între instituție și cetățeni.

Metodologia consultării:
Consultarea publică a fost realizată prin colectarea de opinii în scris, care au fost primite prin intermediul

poștei electronice dar și prin înregistrarea acestora la sediul instituției. 

                  Rezultatele consultării publice:
În urma consultării publice, s-au înregistrat mai multe opinii și sugestii, dintre care:

1. Opinii de dezacord:
- Un număr semnificativ de cetățeni  și-au exprimat dezacordul ferm față de construirea bisericii,  invocând

preocupări legate de impactul asupra confortului și liniștii comunității. Aceștia au subliniat faptul că amplasarea bisericii în
imediata apropiere a locuințelor și a școlii ar putea genera disconfort fonic și ar afecta calitatea vieții în zonă. 

- Cetățenii au menționat că, în zona de amplasare, există deja patru biserici ortodoxe pe o rază de 800 m,
considerând că nu există o necesitate urgentă pentru un nou lăcaș de cult. 

- De asemenea, s-a subliniat că, copiii din zonă nu beneficiază de suficiente spații de joacă adecvate și se joacă
adesea în parcări, ceea ce reprezintă o preocupare pentru siguranța lor. 

2. Opinii favorabile:
- Totodată,  s-au  înregistrat  și  opinii  favorabile  privind  realizarea  acestui  proiect,  cetățenii  menționând
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importanța spirituală a unei biserici pentru comunitate. Aceștia au subliniat că o nouă biserică ar putea oferi un loc de
întâlnire și sprijin pentru activitățile religioase și sociale ale comunității ceea ce ar contribui la coeziunea comunității și la
dezvoltarea unui spirit de solidaritate între locuitori.

Răspunsul arhitectului:
În urma opiniei exprimate de cetățeni, arhitectul responsabil de proiect  a formulat un răspuns argumentat  pentru

fiecare dintre preocupările menționate. Acest răspuns a inclus analiza referitoare la impactul acustic, precum și justificări
legate de amplasarea proiectului în contextul urban existent. 

Concluzii: 
Consultarea publică în faza de intenție a evidențiat o diversitate de opinii cu privire la proiectul de construire a bisericii

ortodoxe pe strada Ghioceilor. În acest sens se vor analiza toate opiniile și sugestiile primite și se vor lua în considerare
aceste aspecte în procesul decizional. 

   Arhitect Șef                               Serviciul  Informații  pentru Cetățeni  și Relații Publice           
 Mircea Radu Hanga                                          Monitorul Oficial Local, Relația cu Mediul Asociativ

                                               Șef serviciu,  Toma Valerica     
    

                                                                      
    2ex.   Întocmit,  Simona Elena Dumitrescu
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